Фамилия ____________________


Тест


1) Выбери верное утверждение:

а) В русском алфавите 33 буквы.
б) В русском алфавите 27 букв.

2) Выбери верное утверждение:

а) Согласная буква может означать твёрдый и мягкий звук.
б) Согласная буква всегда обозначает только мягкий звук.
в) Согласная буква обозначает всегда только твёрдый звук.

3) Выбери верное утверждение:

а) Согласная буква образует слог.
б) Согласная буква не образует слог.

4) Выбери верное утверждение :

а) Сколько в слове гласных, столько и слогов.
б) Слогов в слове больше, чем гласных.
в) Слогов в слове меньше, чем гласных.

5) В каком  из этих слов все согласные буквы обозначают твёрдые звуки:

а) чай
б) мясо
в) стол

6) Сделай звуко-буквенный  разбор слова:

М О Р Е

